é Correction d’ECUE10 du Tutorat n°2 du 20/02
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OCM1:A

A) Vrai

B) Faux : il n’y a pas de 5éme arc !!

C) Faux : a I'origine de nombreux éléments
D) Faux : 5 PAIRES d’arcs pharyngés

E) Faux

QCM2:CD

A) Faux
B) Faux
C) vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 3: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : donnent la langue
D) Faux : donnent le pharynx
E) Faux

QCM4:D

A) Faux : 1 bourgeon maxillaire et 1 bourgeon mandibulaire

B) Faux : cartilage central maxillaire = barre palato ptérygo-quadrate
C) Faux : cartilage central mandibulaire = Meckel

D) Vrai

E) Faux

QCM5: A

A) Vrai

B) Faux : de la 2° a la 5° semaine

C) Faux : il est rectiligne

D) Faux : seulement les 2 premiers arcs
E) Faux

QCM6: ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : du neuropore caudal
E) Faux

QCM 7 :ACD

A) Vrai

B) Faux : avec les bourgeons Maxillaires
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux
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QCM8: E

A) Faux
B) Faux
C) Faux
D) Faux
E) Vrai:

QCM9:

A) Faux
B) Vrai
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

QCM10:

A) Faux :
B) Faux :

C) Vrai

D) Faux :

E) Faux

QCM11:

A) Vrai

B) Faux :

C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM12:

A) Vrai
B) Vrai

C) Faux :
D) Faux :

E) Faux

QCM13:

A) Vrai

B) Faux :
C) Faux :

D) Vrai
E) Faux

QCM 14 :

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 15:

A) Vrai

B) Faux :
C) Faux :

D) Vrai
E) Faux

ce sont des mécanismes ACTIFS

BC

1/1000

C

T1 = Hyperthermie sous I'effet de la progestérone
cf. A

cf.C

ACD

prolactine 5 a 10 fois plus élevée

AB

oestrogénes = augmentation de l'indice de lithogénicité
progestérone = relaxation des fibres musculaires lisses

AD

surrénale foetale = 40 % de l'oestradiol (E2)
cf.D

ABCD

AD

inversez mono et dizygotes pour ces 2 items !
cf. B)
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